

ਮਿੱਠੀ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਨਰੇਗਾ ਕਾਮੇ ਕਰਨਗੇ ਭੁੱਖ ਹੜਤਾਲ ਤੇ ਰੈਲੀਆਂ : ਕਸ਼ਮੀਰੀ ਗਦਾਈਆ

ਨਾਭਾ (ਵਿਦਿਓ ਰਵਮਾ)-ਨਰੇਗਾ 2005 ਵਿੱਚ ਪਾਰਦਰਸ਼ਤਾ ਲਿਆਉਣ, ਨਰੇਗਾ ਕਾਮਿਆਂ ਨੂੰ ਬਹਿਰ ਹੋਣੀ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰੀ ਹੋਣ 431 ਰੁਪਏ ਹਾਲਤ ਕਰਨ, ਕੰਮ ਦਿੱਤਾ 200 ਕਰਵਾਉਣ, ਕੀਤੇ ਕੰਮ ਦੇ ਪੈਸੇ ਲੋਟ ਹੋ ਜਾਣ ਸਮੇਤ ਵਿਆਜ ਲੈਣ ਲਈ, ਨਰੇਗਾ 2005 ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਸਮਾਂ 6 ਘੰਟੇ ਸੀ, ਨੂੰ ਬਹਾਲ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ, ਕੰਮ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਲਈ ਅਸਰੀ ਦਰਜ ਕਰਕੇ ਗਸੇਟ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਲਈ, ਨਰੇਗਾ 2005 ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਨਾ ਮਿਲਣ ਤੇ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਭੇਡ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਲਈ, ਨਰੇਗਾ ਸ਼ਰੀਮ ਨੂੰ ਖਿੱਚਾਰ ਵਿੱਚ ਵੀ ਲਾਗੂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਨਰੇਗਾ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਮਜ਼ਦੂਰ ਯੂਨੀਅਨ ਰਿਜ. ਏਟਕ ਪੰਜਾਬ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ 13, 14 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਭੁੱਖ ਹੜਤਾਲ ਤੇ 15 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਡੀ ਸੀ ਦਫਤਰ ਤੇ ਬੀ ਡੀ ਪੀ ਓ ਦਫਤਰਾਂ ਅੱਗੇ ਰੈਲੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਇਸ ਅੰਕੜੇ ਨੂੰ ਕਮਾਯਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਝਾ, ਦੁਆਬਾ ਤੇ ਮਲਵਾ ਖੇਤਰ ਦੀਆਂ ਦੋ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਕਰਕੇ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਨਰੇਗਾ ਕਾਮਿਆਂ ਦੀ ਲੀਡਰਸ਼ਿਪ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, 23 ਤੋਂ 24 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਨਰੇਗਾ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਰੋਡਸ਼ਨ ਦੇ ਸੱਦੇ 'ਤੇ ਪਟਨਾ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖੇ ਨਰੇਗਾ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਮਜ਼ਦੂਰ ਯੂਨੀਅਨ ਰਿਜ. ਏਟਕ



ਪੰਜਾਬ 20 ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਡੈਲੀਗੇਸ਼ਨ ਕੇਂਦਰੀ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਵਿੱਚ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਨਰੇਗਾ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਮਜ਼ਦੂਰ ਯੂਨੀਅਨ ਰਿਜ. ਏਟਕ ਦੇ ਸੂਬਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਕਾਮਰੇਡ ਕਸ਼ਮੀਰੀ ਸਿੰਘ ਗਦਾਈਆ ਨੇ ਨਾਭਾ ਤਹਿਸੀਲ ਦੇ ਨਰੇਗਾ ਕਾਮਿਆਂ ਦੀ ਲੀਡਰਸ਼ਿਪ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਕਰਵਾਇਆ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕੇਂਦਰ ਦੀ ਮੌਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨਰੇਗਾ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਲਈ ਅਸਲ ਕਰਮਾਂ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਦੇ ਵਾਧੇ ਨੂੰ ਧਿਆਨ 'ਚ ਰੱਖਦਿਆਂ ਨਰੇਗਾ 'ਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਾਮਿਆਂ ਲਈ 200 ਦਿਨ ਕਰਨਾ ਬੱਝੇਦ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ, ਪੱਛੂ

ਕਿਰਤੀਆਂ ਨੂੰ ਬੇਲਗਮਾ ਹੋਣੀ ਮਹਿਗਈ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਜੂਦਾ ਉਜ਼ਰਤ ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਗੁਜ਼ਾਰਾ ਕਰਨਾ ਬੱਝੇਦ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਦਿਹਾੜੀ ਰੋਟ 1000 ਰੁਪਏ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਇਸ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੰਜਾਬ ਇਸਤਰੀ ਸਭਾ ਦੇ ਆਗੂ ਬਲਜੀਤ ਕੌਰ ਗਦਾਈਆ, ਨਰੇਗਾ ਆਗੂ ਸੀਤਾ ਸਿੰਘ ਕਰਕਾਲਾ, ਚਰਨਾਮ ਕੌਰ ਬਨੌਰਾ ਪੁਰਦ, ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਲੱਖਾਹੜੀ, ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਬਨੌਰਾ ਕਰਕਾਲਾ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਬਨੌਰਾ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਕਰਕਾਲਾ, ਹੇਮਨ ਸਿੰਘ ਵੈਜੀ ਬਿਠਨਗੜ੍ਹ, ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਕਰਕਾਲਾ ਨੇ ਵੀ ਸ਼ੇਰਬਾਨ ਕੀਤਾ।

ਜੇਠ 'ਤੇ ਬਲਾਤਕਾਰ ਦਾ ਦੋਸ਼ ਲਗਾਉਣ ਵਾਲੀ ਭਰਜਾਈ ਤੇ ਉਸ ਦੇ ਪਿਤਾ 'ਤੇ ਧੋਖਾਧੜੀ ਦਾ ਮਾਮਲਾ ਵਰਦ

ਮਾਛੀਵਾੜਾ ਸਾਹਿਬ (ਬੈਂਕੋ ਸ਼ਰਮਾ, ਜਗਦੀਸ਼ ਰਾਏ)-ਸਥਾਨਕ ਪੁਲਸ ਜੱਥੇ ਨੇ ਉੱਪਰ ਬਲਾਤਕਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਕੌਸ਼ਿਸ਼ ਤੋਂ ਪਤਾ ਲੱਗਣ ਸਰੁਏ ਪਰਿਵਾਰ ਉੱਪਰ ਹੁੰਮਤ ਕਰਨ ਦਾ ਪਰਚਾ ਦਰਜ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਲੀ ਗੁਰਵੀਰ ਕੌਰ ਵਾਸੀ ਸ਼ਾਮੂ ਭੋਟੀ ਤੇ ਉਸ ਦੇ ਪਿਤਾ ਗੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਖਿਲਾਫ ਹੁਣ ਪੁਲਸ ਨੇ ਧੋਖਾਧੜੀ ਦਾ ਮਾਮਲਾ ਦਰਜ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ। ਪੁਲਸ ਕੋਲ ਬਿਠਾਨ ਦਰਜ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਲੀ ਗੁਰਵੀਰ ਕੌਰ ਵਾਸੀ ਮਾਛੀਵਾੜਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਸ ਦੇ ਭਰਜਾਈ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਦਾ ਵਿਆਹ ਗੁਰਵੀਰ ਕੌਰ ਨਾਲ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਜੋ ਵਿਆਹ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਆਪਸ ਵਿੱਚ ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਰਹਿੰਦੇ ਸਨ। ਲੰਘੀ 17-6-2023 ਨੂੰ ਗੁਰਵੀਰ ਕੌਰ ਨੇ ਸੋਚੀ ਸਮਝੀ ਸਾਜਿਸ਼ ਤਹਿਤ ਮੇਰੇ ਉੱਪਰ ਤੇ ਪਤਨੀ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ, ਲੜਕੇ ਅੰਮ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਉਸ ਦੀ ਪਤਨੀ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ, ਸੱਸ ਸੰਤੋਖ ਕੌਰ ਅਤੇ ਪਤੀ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਭਰਜਾਈ ਕੌਰ ਗਦਾਈਆ, ਨਰੇਗਾ ਆਗੂ ਸੀਤਾ ਸਿੰਘ ਕਰਕਾਲਾ, ਚਰਨਾਮ ਕੌਰ ਬਨੌਰਾ ਪੁਰਦ, ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਲੱਖਾਹੜੀ, ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਬਨੌਰਾ ਕਰਕਾਲਾ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਬਨੌਰਾ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਕਰਕਾਲਾ, ਹੇਮਨ ਸਿੰਘ ਵੈਜੀ ਬਿਠਨਗੜ੍ਹ, ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਕਰਕਾਲਾ ਨੇ ਵੀ ਸ਼ੇਰਬਾਨ ਕੀਤਾ।

ਰਾਜੀਨਾਮਾ ਕਰ 30 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਹੜੱਪਣ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਬਾਰੀ 20 ਲੱਖ ਰੁਪਏ, ਜੋ ਪਰਚਾ ਦਰਜ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਉਹ ਵਾਪਸ ਲੈਣ ਉੱਪਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਸਬੰਧੀ ਰਾਜੀਨਾਮੇ ਦਾ ਇੱਕ ਹਲਫ਼ੀਆ ਬਿਠਾਨ ਵੀ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਬਿਠਾਨਕਰਤਾ ਕੇਸਰ ਸਿੰਘ ਅਨੁਸਾਰ 30 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਲੈਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਗੁਰਵੀਰ ਕੌਰ ਰਾਜੀਨਾਮੇ ਤੋਂ ਮੁੱਕ ਗਈ ਤੇ ਉਸ ਨੇ ਸਾਝੇ ਨਾਲ ਧੋਖਾਧੜੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਜਾਂਚ ਪੁਲਸ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਖੰਨਾ ਦੇ ਉੱਚ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਇਹ ਵੀ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਕਿ ਜੋ ਗੁਰਵੀਰ ਕੌਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਜੇਠ ਅੰਮ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ 'ਤੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਆ ਕੇ ਜਬਰੀ ਬਲਾਤਕਾਰ ਦਾ ਦੋਸ਼ ਲਗਾਇਆ ਸੀ, ਉਸ ਦਿਨ ਉਹ ਮਾਛੀਵਾੜਾ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਜਿਸ ਦੀ ਲੋਕਬੋਧ ਵੀ ਕਿਸੇ ਪਿੰਡ ਦੀ ਸੀ, ਜਿਸ ਦੇ ਆਪ 'ਤੇ ਪੁਲਸ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਵੀ ਬੇਗੁਨਾਹ ਕਰਾਰ ਦਿੱਤਾ। ਪੁਲਸ ਨੇ ਜਾਂਚ ਦੌਰਾਨ ਇਹ ਵੀ ਪਾਇਆ ਕਿ ਗੁਰਵੀਰ ਕੌਰ ਨੇ ਰਾਜੀਨਾਮਾ ਕਰ 30 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਧੋਖੇ ਨਾਲ ਹੜੱਪ ਲਏ, ਜਿਸ 'ਤੇ ਮਾਛੀਵਾੜਾ ਪੁਲਸ ਨੇ ਗੁਰਵੀਰ ਕੌਰ ਤੇ ਉਸ ਦੇ ਪਿਤਾ ਗੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਖਿਲਾਫ ਧੋਖਾਧੜੀ ਦਾ ਮਾਮਲਾ ਦਰਜ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ। ਵਿਹਾਲ ਨੂੰ ਦੋਵੇਂ ਹੀ ਪੁਲਸ ਦੀ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹਨ।

ਮਾਡਰਨ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਨੇ ਸਥਾਪਨਾ ਦਿਵਸ ਮਨਾਇਆ



ਨਾਭਾ (ਵਿਦਿਓ ਰਵਮਾ)-ਮਾਡਰਨ ਪਬਲਿਕ ਸੀਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਨਾਭਾ ਦਾ 34ਵਾਂ ਸਥਾਪਨਾ ਦਿਵਸ ਬੜੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਗੌਰਿੰਟ ਡੈੱਟ ਪਟਿਆਲਾ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾਕਟਰ ਜੀ ਐੱਸ ਮਾਨ ਨੇ ਮੁੱਖ ਮਹਿਮਾਨ ਵਜੋਂ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ। ਸਕੂਲ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ ਐੱਸ ਐੱਸ ਬੇਦੀ ਨੇ ਆਦਿ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਨੂੰ ਜੀ ਆਇਆ ਕਿਹਾ। ਸਕੂਲ ਦੀ ਮੁੱਖ ਅਧਿਕਾਰੀ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਨੇ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਦਾ ਲੱਖ-ਲੱਖ ਪੜ੍ਹਿਆ। ਡਾਕਟਰ ਜੀ ਐੱਸ ਮਾਨ ਨੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਮੌਲਾ ਮਾਨ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਸਨਮਾਨ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸੀਨੀਅਰ ਬੈਚਟ ਟੀਚਰ ਦਾ ਐਵਾਰਡ ਮੌਜੂਦਾ ਚਾਨਪੀਤ ਕੌਰ ਤੇ ਜੂਨੀਅਰ ਬੈਚਟ ਟੀਚਰ ਦਾ ਐਵਾਰਡ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਹਰਦੀਪ ਕੌਰ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ। ਸਕੂਲ ਦੇ ਹੋਰ ਬੁਝਾਰੇ ਕਰਨ ਸਾਰੀ ਤੋਂ ਹੋਰ ਗਲ ਕਰਿੰਤਕਾ ਸਾਰੀ ਨੇ ਨਰੇਗ ਸੋਫ਼ਟਵੇਅਰ ਦੀ ਚੋਣਵੀਂ ਖਾਬੂਸ਼ੀ ਨਿਭਾਈ। ਡੇੱਟ ਬੱਚਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਜੰਗਲ ਡਾਂਸ ਵਿੱਚ ਬੱਚਿਆਂ ਨੇ ਜੰਗਲ ਦੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਬੀ ਖੂਬਸੂਰਤੀ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਗਾਏ ਗੀਤਾਂ ਨੇ ਸਭ ਦਾ ਮਨ ਮੋਹ ਲਿਆ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਖੇਡੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਨਾਟਕ 'ਪਿਗਮਲੀਅਨ' ਵਿੱਚ ਬੱਚਿਆਂ ਨੇ ਬੜੀ ਖੂਬਸੂਰਤੀ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਕਿ ਇੱਕ ਅਧਿਆਪਕ ਦਾ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸ਼ਖ਼ਸੀਅਤ ਉਭਾਰਨ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨਾ ਯੋਗਦਾਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਡਿੱਠ ਬਿਨ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੀ ਕੋਰੀਓਗ੍ਰਾਫੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਏ ਨੇ ਖੂਬ ਸਰਾਹਿਆ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਿੱਧ-ਗੋਗੜੇ ਨੇ ਸਭ ਦਾ ਮਨ ਮੋਹ ਲਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਮੋਗਲੀਨ 'ਸਰਜੀਵੀਨ' ਦੀ ਖੁੰਡ ਚੁਕਾਈ ਵੀ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਸਮਾਹਿਕ ਕਿਰਿਆਵਾਂ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਤੇ ਖੇਡਾਂ ਦੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਮੌਲਾ ਮਾਰਨ ਲਈ ਮੈਗਿੰਗਲ ਹਾਊਸ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਬੈਚਟ ਹਾਊਸ ਮਿਸਟਰਿੰਸ ਦਾ ਐਵਾਰਡ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਨਰੇਗ ਸੋਫ਼ਟਵੇਅਰ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ। ਸਵਿੱਚ, ਕਾਰਗਰ ਤੇ ਆਦਿ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨੀਆਂ ਖਿੱਚ ਦਾ ਕੇਂਦਰ ਕੀਤਾ। ਮੁੱਖ ਮਹਿਮਾਨ ਨੇ ਆਪਣੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਸੁਣਾ ਕੇ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਉਮੀਦਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਲਈ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਹ ਸਮਾਗਮ ਅਮਿੱਟ ਯਾਦਾਂ ਛੱਡਦਾ ਹੋਇਆ ਸਮਾਪਤ ਹੋਇਆ।

ਨਾਨ ਇੰਟਰਲਾਕਿੰਗ ਕੰਮ ਦੇ ਚਲਦੇ ਰੇਲਗੱਡੀਆਂ ਦਾ ਰੱਦਕਰਨ/ ਮਾਰਗ ਤਬਦੀਲੀ/ਆਂਸ਼ਿਕ ਮਾਰਗ ਰੱਦਕਰਨ ਅਤੇ ਵਿਨਿਯਮਨ

ਸਰਕਾਰੀ ਪਿੰਡ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਰੇਲਵੇ ਦੁਆਰਾ ਆਗਾ ਮੰਡਲ ਦੇ ਪਲਵਲ-ਮਥੁਰਾ ਜੀ: ਉਤੇ ਮਥੁਰਾ ਜੀ: ਦੇ ਪੂਰੇ ਯਾਰਡ ਰਿਮਡਾਇੰਗ ਪ੍ਰੀ-ਨਾਨ-ਇੰਟਰਲਾਕਿੰਗ ਅਤੇ ਨਾਨ ਇੰਟਰਲਾਕਿੰਗ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੁਦਾਬਰਾ ਇਸ ਨਾਨ ਇੰਟਰਲਾਕਿੰਗ ਕੰਮ ਨੂੰ ਸੂਚੀਅਤ ਰੂਪ ਤੋਂ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੇ ਲਈ ਮਿਤੀ 27.11.2023 ਤੋਂ 21.03.2024 ਤੱਕ ਉਪਰੋਕਤ ਟ੍ਰੈਕਿੰਗ ਬਲਾਕ ਨਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਇਸ ਅਵੱਧੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਹੇਠ ਲਿਖੀ ਰੇਲਗੱਡੀਆਂ ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ ਰੱਦ/ਮਾਰਗ ਤਬਦੀਲੀ/ਆਂਸ਼ਿਕ ਮਾਰਗ ਤਬਦੀਲੀ ਅਤੇ ਵਿਨਿਯਮਨ ਰਹੇਗੀ :-

Table with 3 columns: ਰੇਲਗੱਡੀ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਰੇਲਗੱਡੀ ਦਾ ਨਾਮ, ਰੱਦਕਰਨ ਦੀ ਮਿਤੀ (ਆਂ) (ਸ਼ੁਰੂ ਸਟੇਸ਼ਨ ਤੋਂ), and ਰੇਲਗੱਡੀਆਂ ਦਾ ਵਿਨਿਯਮਨ. The table lists various train numbers and their corresponding cancellation and regulation dates and stations.

Table with 4 columns: ਰੇਲਗੱਡੀ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਰੇਲਗੱਡੀ ਦਾ ਨਾਮ, ਰੱਦਕਰਨ ਦੀ ਮਿਤੀ (ਆਂ) (ਸ਼ੁਰੂ ਸਟੇਸ਼ਨ ਤੋਂ), ਰੇਲਗੱਡੀਆਂ ਦਾ ਵਿਨਿਯਮਨ, and ਰੇਲਗੱਡੀਆਂ ਦਾ ਮਾਰਗ ਤਬਦੀਲੀ. This table continues the list of train cancellations and regulations, including specific route changes.

Table with 4 columns: ਰੇਲਗੱਡੀ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਰੇਲਗੱਡੀ ਦਾ ਨਾਮ, ਰੱਦਕਰਨ ਦੀ ਮਿਤੀ (ਆਂ) (ਸ਼ੁਰੂ ਸਟੇਸ਼ਨ ਤੋਂ), ਰੇਲਗੱਡੀਆਂ ਦਾ ਵਿਨਿਯਮਨ, and ਰੇਲਗੱਡੀਆਂ ਦਾ ਮਾਰਗ ਤਬਦੀਲੀ. This table provides further details on train cancellations and regulations, including specific route changes.